Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-12-01

Partavling, 30 bord, 58 par. Antal brickor: 24. Medel: 648.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng Namn MID Klubb
1 B111 8715 67.25 Lennart Emanuelsson - Orjan Randhede 1318 6043 Filbyter Bridge
2 A3 866.1 66.83 Waldo Whiteman - Lennart Karlsson 2111 1196 Filbyter Bridge
3 D3 852.3 65.77 Kjell Hellstrand - Britt Hellstrand 16125 16126 TrosaBS
4 C6 836.5 64.55 Ake Loftén - Lena Jansson 836 45117 Kullabygdens BK
5 B107 826.5 63.77 Bertil Andersson - Margareta Hedin 11916 91376 Filbyter Bridge
6 D12 807.3 62.29 Bengt Hallgren - Cecilia Mérner 8909 87945 Trosa BS
7 B112 7755 59.84 Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176  Filbyter Bridge
8 D7 7719 59.56 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590 TrosaBS
9 Al13 767.1 59.19 Lennart Palm - Claes Billengren 83980 83982 Filbyter Bridge
10 Ci14 749.5 57.83 Stig Nilsson - Leif Johansson 15422 48841 Kullabygdens BK
11 C11 739.5 57.06 Bodil Olsson - Gudrun Palmquist 23405 33828 Kullabygdens BK
12 C16 729.2 56.27 Gunilla Séderlind - Bengt Séderlind 28938 40926 Kullabygdens BK
13 Al4 725.5 55.98 Borge Rosqvist - Lennart Linnerstedt 8491 1317 Filbyter Bridge
14 D5 7145 55.13 Per Bergstén - Svante Wangberg 41 47877 Trosa BS
15 All 710.5 54.82 Birgitta Melander - Eva Liljestrom 29210 27633 Skanninge BK - Filbyter Bridge
16 D6 703.0 54.25 Idor Kihlmark - Lars Haglund 21611 47878 Trosa BS
17 C5 696.0 53.70 Bodil Andersson - Sven Andersson 26046 26045 Hassleholms BK
18 B106 693.8 53.53 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge
19 D14 692.7 53.45 Kent Wéppling - Else-Marie Wé&ppling 88572 88573 Trosa BS
20 B103 682.3 52.65 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
21 A5 669.5 51.66 Lars-Gunnar Karlsson - Nils-Géran Engmark 90952 80598 Filbyter Bridge
22 B110 666.9 51.46 Olle Rejler - Bernt Karlsson 26731 88452 Filbyter Bridge
23 Cc8 662.8 51.14 Inger Sandman - Gunilla von Mdller 49935 35711 Kullabygdens BK
24 C3 658.9 50.84 Kerstin Wahlund - Kerstin Anderlind 83971 89251 Kullabygdens BK
25 D1 654.5 50.50 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS
26 D4 652.9 50.38 Leif Hansson - Arne Johansson 82953 8768 Trosa BS
27 D8 646.1 49.85 Bruno Astrand - Eivor Henriksson 53524 17544 Trosa BS
28 A7 639.5 49.35 Lage Johnsson - Ingemar Lindberg 83441 56706 Filbyter Bridge
29 B114 636.8 49.14 Ulla Wahlquist - Eskil Stegd 36625 91133 Filbyter Bridge
30 A6 635.5 49.04 Ulla Ouchterlony - Siv Gustavsson 45563 87227 Filbyter Bridge
31 Al12 634.7 48.97 Ingmarie Leinskold - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
32 A2 633.1 48.85 Kerstin Engmark - Eric Brage 51114 26863 Filbyter Bridge
33 C9 627.6 48.43 Eva Cederblad - Anna Bjurenvall 38488 38314 Kullabygdens BK
34 B105 626.2 48.32 Signe Henriksson - Barbro Nordstedt 32996 58864 Filbyter Bridge
35 C1 624.5 48.18 Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman 51494 25331 Kullabygdens BK
36 A10 619.5 47.80 Bengt Andersson - Ingvar Jonsson 91415 91413 Filbyter Bridge
37 D2 613.6  47.35 Inger Nygard - Signe von Esch 25338 37177 TrosaBS
38 Ad 613.5 47.33 Marianne Tjarnlund - Claes Lindberg 58056 55490 Filbyter Bridge
39 B104 610.2 47.08 Harald Danielsson - Olle Nilsson 36010 55230 Filbyter Bridge
40 C13 601.8 46.44 Solveig Kristiansson - Britt-Marie Ronn 5514 22024 Kullabygdens BK
41 C10 595.0 4591 Gosta Suwe - Ulla Suwe 89370 26474 Kullabygdens BK
42 B109 594.3 45.86 Ulla Carlsson - Lisa Maback 92010 30510 Filbyter Bridge
43 C15 587.7 45.34 Meg Olsson - Sven Bolinder 33207 10850 Kullabygdens BK
44 D9 584.7 45.12 Ulf Frimodig - Leif Eliasson 41478 58736 Trosa BS
45 Al 584.5 45.10 Eva Soderqgvist - Stefan Lundin 56704 56707 Filbyter Bridge
46 D16 583.8 45.04 Gunilla Ramén - Margaretha von Plomgren 39649 40826 Trosa BS
47 B101 5711 44.06 Kenneth Gallman - Kerstin Kardell 32688 1303 Filbyter Bridge
48 A9 569.7 43.96 Margareta Ljunge - Margareta Jarheden 1480 36059 Filbyter Bridge
49 C7 547.1 4222 Gull-Maj Erlandsson - Leif Erlandsson 23351 23352 Kullabygdens BK
50 B113 5447 42.03 Greta Lingheimer - Alf Thorell 91414 62200 Filbyter Bridge
51 B108 542.7 41.87 Birgitta Sjoo - Curt Sj66 28645 28646 Filbyter Bridge
52 Cc2 531.6 41.02 Anette Wiktorsson - Eva Hansson 31014 48327 Kullabygdens BK
53 C4 508.9 39.26 Gunilla Fridlund - Britt-Louise Fallenius 53716 48323 Kullabygdens BK
54 D11 500.8 38.64 Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 TrosaBS
55 D15 485.5 37.46 Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson 23655 81442 Trosa BS
56 D10 473.0 36.49 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 TrosaBS
57 B102 429.5 33.14 |Ingrid Karlsson - Anita Cetrelli 35000 37945 Filbyter Bridge
58 A8 4249 3279 Solweig Jonsson - A-C Nathanson 32365 48694 Filbyter Bridge
1 &« K9765 Bésta kontrakt 2 49 Bésta kontrakt 3 487 Bésta kontrakt
Nord vE7 6¢ N =920 Ost vKn1073 5v O =-450 Syd vED107 5v S =450
Ingen + D9732 NS + K103 ov + EKKn32
9 & ¢ v & NT #E9853 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT
« D104 4 Kn32 N 7 129 1110 A E74 4 D8652 N43223 4« Kn1065 4 E3 N5 9 11109
v 109 v D8654 S 7 129 1111 vEKD985 - S 42222 v3 v 8654 S 5 9 11109
+E8 +104 051422 +92 + EDKn86 O 9 10111010 | ¢10 + D9874 083234
#D87432 #K65 V51422 #Kn2 «KD7 V 9 10111010 | #KDKn8432 #105 V8323414
~E8 4 KKn103 4 KD942
v KKn32 v 642 v KKn92
+ KKn65 ¢ 754 465
#EKn10 1064 »E7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D3 D5 3NS+3 &4 490 540 00| A3 All 44 0-2 #4 100 510 3.0 Al A8 5vS= ¢T 450 510 3.0
A3 A1l 3NS+2 #3 460 440 100| D8 D11 3NO-2 T 100 510 3.0 A3 A6 4v S+l T 450 510 3.0
A4 A6 3NS+2 #3 460 440 100| C10 C2 3NDO-1 «T 100 510 3.0| Ci1l C3 4v S+l T 450 510 3.0
A9 A10 3NS+2 &2 460 44.0 10.0| A13 Al 3NO-2 #4 100 51.0 3.0|B113 B102 4v S+1 46 450 51.0 3.0
Al2 A7 3NS+2 &2 460 440 100 D3 D5 44 O-1 &4 50 38.0 16.0| D4 D6 4v S= T 420 38.0 16.0
Al13 Al 3NS+2 &2 460 44.0 10.0| A8 Al4 44 V-1 &T 50 38.0 16,0 A5 A7 4vS= &K 420 38.0 16.0
Cl13 C1 3NS+2 #3 460 44.0 10.0( A9 Al10 3NV-1 &T 50 38.0 16.0( D7 D15 4vS= T 420 38.0 16.0
Cl4 C7 3NS+2 &2 460 44.0 100 D9 D4 44 O-1 &T 50 38.0 16.0( D10 D5 4vN= &T 420 38.0 16.0
B108 B114 3NS+2 #8 460 440 100| C14 C7 44 O-1 v6 50 38.0 16.0( D11 D3 4vS= T 420 38.0 16.0
B113 B101 3NS+2 &3 460 44.0 10.0| D15 D6 44 O-1 &T 50 38.0 16.0( C13 C2 4v S= &8 420 38.0 16.0
A2 A5 3NS+1 #2 430 28.0 26.0|B102 B105 5¢ O-1 %6 50 38.0 16.0 |B101 B108 4v S= &K 420 38.0 16.0
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C3 C5 3NS+1 #4 430 28.0 26.0 |B103 B111l 44 O-1 &T 50 38.0 16.0 |B103 B106 44 S= v3 420 38.0 16.0
D8 D11 3NS+1 #4 430 28.0 26.0 |B104 B106 3NO-1 %6 50 38.0 16.0 |B110 B111 4v N= &T 420 38.0 16.0
D9 D4 3NS+1 &4 430 28.0 26.0 C9 C4 INV+2 43 -150 28.0 26.0| C14 C8 3NS= &J 400 28.0 26.0
D14 D7 3NS+1 &4 430 28.0 26.0| Al2 A7 3NO= #4 -400 25.0 29.0 Cl C16 3¢ N-1 &T -50 17.0 37.0
B109 B110 3NS+1 #3 430 28.0 26.0| C15 C6 3NO= T -400 25.0 29.0 D1 D16 4v S-1 &K -50 17.0 37.0
B112 B107 3NS+1 &6 430 28.0 26.0 C3 C5 44 0= v6 -420 15.0 39.0 A4 Al2 4v N-1 T -50 17.0 37.0
B103 B11l 44 S= ¢A 420 20.0 34.0 A4 A6 44 O= &6 -420 15.0 39.0 C7 C15 3¢ N-1 &T -50 17.0 37.0
C8 C11 3NS= #8 400 18.0 36.0 C8 Cl1 44 O= 46 -420 15.0 39.0| A10 All 4v S-1 &K -50 17.0 37.0
D16 D12 3#0-4 48 200 16.0 38.0| D14 D7 44 O= &T -420 15.0 39.0| C10 C5 4v S-1 &K -50 17.0 37.0
B102 B105 INS+3 &7 180 14.0 40.0| D16 D12 44 O= T -420 15.0 39.0| A13 A2 4v S-1 T -50 17.0 37.0
A8 Al4 4¢ N+1 v7 150 11.0 43.0 |B109 B110 4y V= &A -420 15.0 39.0 |B104 B112 4v S-1 T -50 17.0 37.0
B104 B106 2N S+1 &4 150 11.0 43.0 [B112 B107 4y V= 49 -420 15.0 39.0 |B105 B107 4v S-1 T -50 17.0 37.0
C9 C4 3NS-2 &2 -100 4.0 50.0 |B113 B101 44 O= v4 -420 15.0 39.0 |B109 B114 44 S-1 &K -50 17.0 37.0
Cl10 C2 3NS-2 a7 -100 4.0 50.0 A2 A5 3NV+1 &5 -430 6.0 48.0 C4 C6 4¢ N-2 &T -100 4.0 50.0
D10 D2 3NS-2 #4 -100 4.0 50.0 |B108 B114 4v V+1 49 -450 4.0 50.0 A9 Al4 4v S-2 &K -100 4.0 50.0
Cl5 C6 3NS-2 &3 -100 4.0 50.0| D10 D2 3NO+2 43 -460 1.0 53.0 D9 D12 4v S-2 &K -100 4.0 50.0
D15 D6 3NS-2 43 -100 4.0 50.0| C13 C1 3NO+2 43 -460 1.0 53.0| D14 D8 6v S-3 &K -150 0.0 54.0
- D1 27.3 - D1 27.3 C9 - 26.2
C16 - 30.4 C16 - 30.4 - D2 25.6
4 oK Basta kontrakt 5 » EK106 Basta kontrakt 6 K93 Basta kontrakt
Vast v Kn1063 5# N D -1-200 Nord v K854 4ANT O =-430 Ost v 986432 4v S =420
Alla 475432 NS .- ov .-
%953 & ¢ v & NT #Kn7652 & ¢ v & NT #KKn43 & ¢ v & NT
« DKn876432 #1095 N 109 103 5 aD & Kn943 N52 46 3 D864 4E102 N 7 5 106 6
vD v 9874 S 109 103 5 v EKn72 v 103 S5246 3 v K10 v75 S 7 5 106 6
¢ DKn ¢ E98 O3 4 3 106 ¢ EKDKN103 ¢ 8754 07 119 7 10 ¢+ ED873 ¢ K104 O6 8376
&D7 »E64 V 3 3 3 106 &E8 #KD10 vV 7 119 7 10 »36 #109752 V68376
s E & 8752 & Kn75
v EK52 v D96 v EDKn
+ K106 4962 + Kn9652
#KKn1082 #943 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A8 3#S+1 vQ 130 53.0 1.0 A6 A8 24V-3 &2 150 54.0 0.0 A6 A8 4v S+2 &8 480 54.0 0.0
Cl4 C8 3#S+1 &7 130 53.0 1.0 A5 Al 5¢ O-1 v6 50 49.0 5.0 A2 A9 4v N+1 &A 450 44.0 10.0
A3 A6 3¢ N= &5 110 49.0 5.0 C8 C15 3 V-1 &A 50 49.0 5.0 C8 C15 4v N+1 «&T 450 44.0 10.0
Cl13 C2 1#S+2 49 110 49.0 5.0 C9 Cl14 6¢ V-1 A 50 490 50| C10 C1 4v N+1 A 450 44.0 10.0
Cll1 C3 44 V-1 vJ 100 46.0 8.0 (B113 B103 5¢ V-1 &A 50 490 50| D12 D4 4v S+1 #8 450 44.0 10.0
A5 A7 4v S-1 & -100 42.0 12.0 A2 A9 2¢ V+3 @A -150 36.0 18.0| A13 A3 4vy N+1 v7 450 44.0 10.0
A13 A2 4¢ N-1 T -100 42.0 12.0 C5 C7 1¢e V+4 &K -150 36.0 18.0| Al4 Al10 4v S+1 ¢A 450 44.0 10.0
D14 D8 4vy N-1 &T -100 42.0 12.0 D5 D7 3¢ V+2 aA -150 36.0 18.0 |B104 B107 4v N+1 &T 450 44.0 10.0
D7 D15 34 V= vJ -140 37.0 17.0| D10 D1 4¢ V+1 &A -150 36.0 18.0 |B106 B108 4v N+1 &#A 450 44.0 10.0
B113 B102 34 V= v6 -140 37.0 17.0| D12 D4 2¢ V+3 &A -150 36.0 18.0 |B111 B112 4v S+1 &8 450 44.0 10.0
A9 Ald 24 V+2 vJ -170 27.0 27.0| C16 C2 3¢ V+2 &A -150 36.0 18.0 C5 C7 4vS= +A 420 26.0 28.0
D9 D12 34 V+1 v6 -170 27.0 27.0|B102 B109 1¢ V+4 &A -150 36.0 18.0 D5 D7 4v S= &8 420 26.0 28.0
A10 All 34 V+1 9 -170 27.0 27.0 |B106 B108 2¢ V+3 &K -150 36.0 18.0 D8 D15 4v S= &8 420 26.0 28.0
D10 D5 24 V+2 ¢3 -170 27.0 27.0 |B111 B112 2¢ V+3 &A -150 36.0 18.0| D10 D1 4vy S= &6 420 26.0 28.0
B103 B106 34 V+1 9 -170 27.0 27.0| Al4 A10 3¢ V+3 &A -170 25.0 29.0| All A12 4y N= &A 420 26.0 28.0
B104 B112 34 V+1 3 -170 27.0 27.0 |B105 B101 3¢ V+3 &A -170 25.0 29.0| D11 D6 4vy N= &2 420 26.0 28.0
B105 B107 34 V+1 v6 -170 27.0 27.0| C11 C6 INV+4 46 -210 22.0 32.0| C13 C3 4vy N= &A 420 26.0 28.0
B109 B114 34 V+1 ¢3 -170 27.0 27.0 D8 D15 34 S-3 +A -300 20.0 34.0| Cl6 C2 4vy S= ¢8 420 26.0 28.0
D11 D3 34 V+2 T -200 17.0 37.0| C10 C1 5¢ V= &A -400 14.0 40.0 |B114 B110 4v N= &A 420 26.0 28.0
B110 B111l 3&4 V+2 vJ -200 17.0 37.0| All Al12 5¢ V= &A -400 14.0 40.0 D9 D14 3NV-2 v2 200 14.0 40.0
Cl C16 44 V= ¢2 -620 9.0 45.0| C13 C3 5¢ V= &A -400 14.0 40.0| D16 D2 3vy N+2 42 200 14.0 40.0
D1 D16 44 V= v3 -620 9.0 45.0| D16 D2 5¢ V= &aA -400 14.0 40.0 |B102 B109 2v N+3 «A 200 14.0 40.0
A4 Al2 44 O= ¥v6 -620 9.0 45.0|B114 B110 5¢ V= &K -400 14.0 40.0 C9 Cl14 1¢ S-1 &8 -50 10.0 44.0
C4 C6 44 0= 3 -620 9.0 45.0 A4 A7 3NV +1 &2 -430 6.0 48.0 A5 Al 3NS-2 ¢3 -100 7.0 47.0
D4 D6 44 V= 9T -620 9.0 45.0| A13 A3 3NO+1 &3 -430 6.0 48.0| C11 C6 3NS-2 44 -100 7.0 47.0
C7 C15 44 V= &3 -620 9.0 45.0|B104 B107 3N O +1 3 -430 6.0 48.0|B105 B101 2NV= v9 -120 4.0 50.0
B101 B108 44DV = v6 -790 2.0 52.0 D9 D14 5NV= &A -460 2.0 52.0 |B113 B103 2¢ S-3 #8 -150 2.0 52.0
Cl10 C5 34DV+2e¢7 -1130 0.0 540| D11 D6 3v N-5 ¢4 -500 0.0 54.0 A4 A7 3NS-4 +8 -200 0.0 54.0
C9 - 26.2 - C4 21.2 - C4 21.2
- D2 25.6 - D3 355 - D3 355
7 «D9 Béasta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 4 D103 Basta kontrakt
Syd v 532 2v S =110 Vast v K82 3¢ N =110 Nord v KKn82 4v N =420
Alla + E932 Ingen + EK10974 ov + EK87
#Kn986 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT
2 K1076 4 Kn82 N7586 6 «E1084 4K73 N4 956 8 2 K7652 4 N 7 7 109 8
vE4 v 1087 S75866 vD9 vKn10653 S 4 9 5 6 8 v6 vD104 S 7 7 109 8
¢ DKn107 ¢ K854 057567 ¢Kn52 ¢8 0837765 410965 ¢ DKn43 O6 6 3 44
&ED7 #1054 V57567 #E542 #K1097 V84775 #873 #KDKn62 V66344
# E543 & DKn965  EKn98
v KDKn96 vE74 v E9753
+6 + D63 *2
*K32 +D8 #E109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D15 D9 4v S+1 &A 650 540 0.0| A13 A4 2NS+2 &2 180 53.0 1.0 C7 C9 4v N+1 &4 450 51.0 3.0
D3 D16 24 V-2 2 200 50.0 4.0(B107 B109 2NS+2 #2 180 53.0 1.0 C14 Cl1 4v S+1 44 450 51.0 3.0
B106 B102 1INV -2 ¥5 200 50.0 4.0 A5 A8 2¢ N+3 #7 150 50.0 40| C16 C4 4v N+1 «4 450 51.0 3.0
B112 B101 2NV-2 ¥3 200 50.0 4.0 D1 D5 2¢ N+2 »J 130 440 100 D16 D4 4v S+1 &7 450 51.0 3.0
B113 B104 3y S+1 &A 170 46.0 8.0 C3 C16 3¢ N+1 &7 130 440 100| C15 C10 3NS+1 46 430 46.0 8.0
A3 Al10 2v S+1 &A 140 42.0 12.0 C6 C8 3¢ N+1 +J 130 44.0 10.0 Al A2 4vy N= a4 420 31.0 23.0
Cll C2 2v S+1 &7 140 42.0 120 C10 C14 2¢ N+2 #7 130 44.0 10.0 Cl C8 4v N= 44 420 31.0 23.0
Al4 All 3vS= +Q 140 42.0 12.0 |B112 B101 2¢ N+2 &7 130 44.0 10.0 D1 D8 4v S= #8 420 31.0 23.0
Cl C5 2vS= +¢Q 110 34.0 20.0 Cl C5 2NN= ¥5 120 38.0 16.0 D2 D6 4v N= &K 420 31.0 23.0
D6 D8 2vS= ¢Q 110 34.0 20.0 A3 Al10 2¢ N+1 «T 110 28.0 26.0 A6 A9 4v N= &K 420 31.0 23.0
D12 D7 2vS= +¢Q 110 34.0 20.0 D3 D16 2¢ N+1 vJ 110 28.0 26.0 A7 A3 4v S= 42 420 31.0 23.0
B103 B110 2v S= ¢Q 110 34.0 20.0 D6 D8 3¢ N= ¢J 110 28.0 26.0 D7 D9 4v S= &5 420 31.0 23.0
B105 B108 2v S= +¢Q 110 34.0 20.0 A7 A9 2¢ N+1 vJ 110 28.0 26.0| Al2 Al4 4v S= &8 420 31.0 23.0
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C3 C16 INO-1 ¥vK 100 26.0 280| D11 D2 2¢ N+1 vJ 110 28.0 26.0| A13 A5 4v S= 42 420 310 23.0
A7 A9 INO-1 ¢K 100 26.0 28.0| D12 D7 3¢ N= &7 110 28.0 26.0( C13 C5 4v S= #8 420 310 23.0
D10 D14 2NV-1 ¥3 100 26.0 280( C13 C4 2¢ N+1 v6 110 28.0 26.0| D14 D11 4v N= &6 420 31.0 23.0
Cl10 C14 INN= ¢4 90 22.0 320 C15 C9 2¢ N+1 ¥J 110 28.0 26.0| D15 D10 4v S= &3 420 31.0 23.0
A6 A2 INO= &3 -90 17.0 37.0 |B105 B108 3¢ N= 43 110 28.0 26.0|B106 B109 4v S= &8 420 31.0 23.0
Al2 Al INV= v¥5 -90 17.0 37.0| A6 A2 24V-2 ¢A 100 17.0 37.0|B112 B114 4v S= &4 420 31.0 23.0
B107 B109 INV= 5 -90 17.0 37.0| A14 All 4v O-2 3 100 17.0 37.0|B101 B102 3NS= v6 400 14.0 40.0
B114 B111 INV= &9 -90 17.0 37.0 (B113 B104 34 V-1 ¢A 50 14.0 40.0 |[B104 B111 3NS= 42 400 14.0 40.0
D1 D5 2NN-1 ¢4 -100 8.0 46.0| C11 C2 24 S-1 ¥9 -50 9.0 45.0 |B107 B103 3¢ O-4 &A 400 14.0 40.0
C6 C8 3vS-1 &7 -100 8.0 46.0| Al2 Al 4e¢ N-1 &T -50 9.0 450| C2 C6 2vS+2 &8 170 9.0 45.0
D11 D2 24 S-1 vA -100 8.0 46.0 |B106 B102 5¢ N-1 %9 -50 9.0 45.0| A8 Al0 2v S+2 &2 170 9.0 45.0
A13 A4 2vS-1 +Q -100 8.0 46.0|B114 B111 4¢ N-1 %J -50 9.0 45.0|B108 B110 3v S= T 140 6.0 48.0
Cl3 C4 24 S-1 &A -100 8.0 46.0| D15 D9 5¢ N-2 43 -100 4.0 50.0| A4 A1l 2NS-1 &3 -50 3.0 51.0
Cil5 C9 3¢ O= vK -110 2.0 52.0| D10 D14 4¢DN-2 vJ -300 1.0 53.0|B113 B105 4v S-1 T -50 3.0 51.0
A5 A8 4v S-2 46 -200 0.0 54.0|B103 B110 5¢DN-2 vJ -300 1.0 53.0| D12 D3 6vy N-2 &K -100 0.0 54.0
- C7 22.8 - C7 22.8 - C3 27.5
- D4 27.2 - D4 27.2 - D5 29.8
10 4 E£9832 Basta kontrakt 11 4 Kn87 Basta kontrakt 12 4 D54 Basta kontrakt
Ost v9 5¢ S =600 Syd v K107 44 V =-420 Vast v KKn42 34V =-110
Alla + Kn73 Ingen + D97 NS + KKn98
#D865 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT D6 & ¢ v & NT
4Knl076 &D5 N 9 109 9 8 4 D109543 «EK N7 3623 4Kn97 &« EB32 N485505
v 853 v DKn72 S 9119 9 9 v EKn9 vD53 S71521 vD1053 vE96 S 485565
+ K52 4986 0423144 +32 ¢ KKn10854 O 6 107 108 +D106 ¢2 095887
#Kn97 #E1043 V 42344 &E4 #93 V 6 107 108 K72 #EKn953 V95887
aK4 462 K106
v EK1064 v 8642 v 87
+ ED104 ¢+ E6 ¢+ E7543
*K2 #KKn876 #1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B112 B114 3NS+2 46 660 540 00| D5 D16 44 V-2 #2 100 53.0 1.0|B107 B110 2¢ N+1 #A 110 540 0.0
D14 D11 44 N= &A 620 52,0 20| D11 D15 44 V-2 #2 100 530 10| Al Al14 440-2 42 100 490 5.0
A7 A3 3NN= &4 600 450 90| Cl1 C4 4eV-1 &2 50 42.0 120| D1 D4 5#0-2 ¢A 100 49.0 5.0
D7 D9 3NS= &7 600 450 9.0| D1 D4 44 V-1 &2 50 42.0 120 C5 C16 24 0O-2 ¥8 100 490 5.0
Al12 Al4 3NN= ¢9 600 450 9.0| C2 C9 4eV-1 &2 50 42.0 12.0| D5 D16 2NV-2 8 100 49.0 5.0
D16 D4 3NN= 8 600 450 90| D2 D9 44 V-1 &5 50 42.0 12.0| C8 C10 2¢ N= #3 90 44.0 10.0
B101 B102 3NN= #4 600 450 90| D8 D10 44 V-1 &2 50 42.0 120 Cl1 C4 340-1 +A 50 38.0 16.0
B107 B103 3NN= #3 600 450 9.0 A9 All 44 V-1 &2 50 42.0 120 C3 C7 340-1 +A 50 38.0 16.0
A6 A9 2NS+4 4J 240 38.0 16.0| A13 A6 44 V-1 &5 50 42.0 12.0| A5 Al2 240-1 v7 50 38.0 16.0
D1 D8 2¢ S+3 &9 150 33.0 21.0|B105 B112 3N O-1 48 50 42.0 120| D11 D15 44 0O-1 8 50 38.0 16.0
C2 C6 INS+2 42 150 33.0 21.0(B107 B110 44 V-1 &2 50 42.0 12.0 (B105 B112 2v V-1 ¢9 50 38.0 16.0
A13 A5 3¢ S+2 46 150 33.0 21.0| C3 C7 34V= &2 -140 30.0 24.0| A7 Al10 24 0= +A -90 31.0 23.0
Cl4 Cl11 2NS+1 46 150 33.0 21.0| C11 C15 24 V+1 %7 -140 30.0 24.0| C13 C6 INV= +8 -90 31.0 23.0
B104 B111 2v S+1 &7 140 28.0 26.0 (B101 B114 34 V= &5 -140 30.0 24.0| C2 C9 2¢ N-1 &A -100 23.0 31.0
D12 D3 3¢ S+1 #7 130 25.0 29.0( C8 CI10 24 V+2 &T -170 25.0 29.0| D2 D9 2¢ N-1 &A -100 23.0 31.0
Cl6 C4 3¢ S+1 ¥3 130 25.0 29.0(B108 B104 24 V+2 &5 -170 25.0 29.0| D8 D10 3¢ N-1 &A -100 23.0 31.0
Al A2 2¢ S+1 «J 110 17.0 370 D14 D12 3NO= +8 -400 21.0 33.0| C11 C15 3¢ N-1 v6 -100 23.0 31.0
A8 Al0 24 S= ¢2 110 17.0 37.0|B102 B103 3NO = &6 -400 21.0 33.0|B101 B114 3¢ N-1 vA -100 23.0 31.0
C13 C5 3¢ S= &7 110 17.0 37.0| D3 D7 4e V= ¢7 -420 13.0 41.0|B113 B106 3¢ N-1 #A -100 23.0 31.0
D15 D10 3¢ S= &7 110 17.0 37.0| A5 Al12 4e V= 97 -420 13.0 41.0| D3 D7 2#0+1 8 -110 15.0 39.0
B106 B109 2¢ S+1 #8 110 17.0 370 C5 C16 44 V= &5 -420 13.0 41.0| D14 D12 24 O+1 +8 -110 15.0 39.0
B113 B105 3¢ S= &7 110 17.0 370 A8 A4 4e V= &2 -420 13.0 41.0| A9 A1l 2NV= 8 -120 12.0 42.0
C7 C9 2¢ S= ¥5 90 10.0 440| C13 C6 46 V= 97 -420 13.0 41.0| A2 A3 240+2 v8 -130 10.0 44.0
Cl C8 3NN-1 &A -100 5.0 49.0|B113 B106 44 V= &5 -420 13.0 41.0| A13 A6 440+l ¥8 -150 8.0 46.0
A4 A1l 3NN-1 #2 -100 5.0 49.0| Al Al4 44 V+1 &7 -450 5.0 49.0|B108 B104 1v O+3 +8 -170 6.0 48.0
Cl15 C10 4v S-1 a7 -100 5.0 49.0| A7 A10 4e V+1 ¢7 -450 5.0 49.0 |B109 B111 3¢ N-2 &A -200 4.0 50.0
B108 B110 3NN-1 2 -100 5.0 49.0| A2 A3 44 V+2 v7 -480 1.0 53.0| A8 A4 5¢ N-3 ¥vA -300 1.0 53.0
D2 D6 3NS-2 46 -200 0.0 54.0|B109 B111 44 V+2 7 -480 1.0 53.0|B102 B103 3¢ S-3 &K -300 1.0 53.0
- C3 27.5 - D6 29.3 - D6 29.3
- D5 29.8| C14 - 31.2 Ci14 - 31.2
13 & KKn Basta kontrakt 14 4 D1074 Basta kontrakt 15 ~E10 Basta kontrakt
Nord vD3 24 O =-110 Ost vKn7432 3v S =140 Syd v ED9874 4v S =620
Alla + 854 Ingen .- NS + EK9
#EK8763 & ¢ v & NT #EK94 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4D83 41076542 N857 47 4 KKn96 #E85 N85967 465 4 D842 N 6 7 109 8
vE9% vKI10 S85747 vK109 86 S85967 v 632 vK5 S 6 7 109 8
¢+ KD73 ¢ E106 057585 ¢+ Kn863 ¢ ED107 O58465 ¢ Kn874 #1052 075345
2952  &Kn4 V57585 D6 #8532 V58475 #DKn76 #EK105 V75345
4 E9 432 & KKn973
v Kn87542 v ED5 vKn10
+ Kn92 4 K9542 + D63
«D10 #Kn107 »842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D9 D11 44 O-3 #T 300 540 00| A3 A4 2¢vN+2 ¢J 170 480 6.0| D7 D16 4v N+1 44 650 54.0 0.0
D4 D8 44 O-2 #Q 200 520 20| D3 D10 2v N+2 &5 170 480 6.0 D3 D6 4¢vN= &A 620 450 9.0
D12 D15 2NS= ¢3 120 500 40| D4 D8 2¢N+2 v6 170 480 6.0| D4 D11 4v N= &A 620 450 9.0
C13 C7 2#N+1 ¢A 110 460 80| A6 Al 3vN+1 &8 170 48.0 6.0| A7 A2 4vN= &A 620 450 9.0
B108 B111 3« N= 44 110 46.0 80| A13 A7 1v N+3 «A 170 48.0 6.0| AI0 A6 4v N= &A 620 450 9.0
B114 B102 24 N+1 46 110 46.0 80| Al4 A2 3vy N+1 45 170 48.0 6.0| DI0 D12 4v N= &A 620 450 9.0
D1 D14 3¢ V-1 #A 100 410 13.0|B103 B104 2v N+2 &2 170 480 6.0| A14 A3 4v N= &A 620 450 9.0
D3 D10 34 O-1 #Q 100 41.0 13.0| C1 Ci14 3vy N= &5 140 340 200( D15 D1 4¢vN= &A 620 450 9.0
A3 A4 264 N= &4 90 34.0 200 A10 Al12 2y N+1 ¢A 140 34.0 20.0|B107 B102 4v N= &A 620 450 9.0
C4 C8 24 N= oT 90 34.0 200| D12 D15 3y N= A 140 34.0 200| C2 C14 2v N+2 &A 170 19.0 35.0
Al10 Al2 24 N= A 90 34.020.0| D16 D6 3y N= &5 140 34.0 200 C3 C6 2v N+2 &A 170 19.0 35.0
B106 B101 2&# N= 4 90 34.0 20.0 (B106 B101 2v N+1 #8 140 34.0 200| A4 A5 3v N+1 &A 170 19.0 35.0
B109 B105 2&# N= 46 90 34.0 20.0 (B109 B105 2v N+1 &8 140 34.0 20.0| C4 C11 2v N+2 &A 170 19.0 35.0
Cl Cl4 24 N-1 +6 -100 22.0 32.0|B114 B102 2v N+1 T 140 34.0 200f C5 C9 3v N+1 #A 170 19.0 35.0
C2 C5 3&N-1 a7 -100 22.0 32.0| D1 D14 INV-2 ¥4 100 26.0 280 D5 D9 3v N+1 «#A 170 19.0 35.0
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C3 C10 3vS-1 3 -100 22.0 32.0| C3 C10 INS= 6 90 24.0 300 C7 Cl6 2y N+2 «A 170 19.0 350
A6 Al 3vS-1 3 -100 22.0 32.0| A9 A5 24 V-1 @A 50 21.0 33.0( A9 Al2 2¢vyN+2 &A 170 19.0 350
Al3 A7 2vS-1 +¢K -100 22.0 32.0|B108 B11l 24 V-1 #A 50 21.0 330( A11 Al 3vyN+1 5 170 19.0 350
Al4d A2 2v S-1 +K -100 22.0 32.0| C2 C5 Pass 12.0 420| A13 A8 3vy N+1 #A 170 19.0 35.0
B103 B104 INS-1 7 -100 22.0 32.0| D2 D5 Pass 12.0 420| C13 C8 2v S+2 &A 170 19.0 350
A9 A5 24 O= #Q -110 13.0 41.0| C4 C8 Pass 12.0 420 C15 C1 2y N+2 #A 170 19.0 350
B110 B112 24 O= #Q -110 13.0 41.0| C9 C11 Pass 12.0 42.0 (|B104 B105 3v N+1 &K 170 19.0 35.0
D16 D6 34 O= #Q -140 10.0 440| D9 D11 Pass 12.0 42.0 (B109 B112 3vy N+1 #A 170 19.0 35.0
D2 D5 24 N-2 a7 -200 5.0 49.0| C13 C7 Pass 12.0 42.0 (|B110 B106 3v S+1 &K 170 19.0 35.0
A8 All INS-2 +¢K -200 5.0 49.0|B110 B112 Pass 12.0 42.0 (B111 B101 3vy N+1 5 170 19.0 35.0
C9 Cl1 3vS-2 7 -200 5.0 49.0| A8 All 3vy N-1 #3 -50 2.0 52.0|B113 B108 3v N+1 A 170 19.0 35.0
Cl6 C6 4vS-2 «Q -200 50 490| C16 C6 3v N-1 &8 -50 2.0 52.0|B114 B103 2v N+2 A 170 19.0 35.0
B113 B107 3NN-4 &7 -400 0.0 54.0|B113 B107 4y N-1 +A -50 2.0 52.0| D2 D14 4v N-1 A -100 0.0 54.0
- Ci15 24.5 - Ci15 24.5| C10 - 24.8
- D7 32.2 - D7 32.2 - D8 26.9
16 432 Basta kontrakt 17 4 D972 Basta kontrakt 18 410 Basta kontrakt
Vast v Kn109532 ANT V =-630 Nord v K98 4v O =-420 Ost v KKn1082 24 OD-1100
ov +43 Ingen + 9765 NS + EK10976
*E106 & ¢ v & NT *Kn5 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT
«E85 « DKn976 N455 33 «E5 » Kn864 N7 3353 «E52 4K974 N57 866
vED7 v K86 S45533 vED1072 vKn63 S73353 vD953 vE S57 866
¢ 862 ¢ KDKn O 8 8 8 1010 ¢ EKKn 410432 05 9 108 9 ¢D52  #Kn43 085476
#KKn75 #D4 vV 8 7 8 1010 *E87 »32 V59 108 9 2984  #EK1062 V85476
4 K104 4 K103 » DKn863
v4 v54 v 764
+ E10975 + D8 +8
#9832 #KD10964 #DKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
All Al 34 0-1 ¥4 100 520 20| D6 D10 2NV-3 #J 150 540 00| C6 C10 440-3 ¢4 150 485 55
Al3 A8 44 O-1 ¥4 100 52.0 2.0(B112 B102 4v V-2 46 100 520 20| AL0 Al 24 O-3 8 150 485 55
B111 B101 44 O-1 ¥4 100 520 20| A13 A9 24 N-2 vJ -100 490 50| Ci11 Cl 3NV-3 ¢A 150 485 55
D4 D11 34 O+1 v4 -170 480 6.0| C15 C2 3#S-2 +K -100 490 50| D15 D2 34 O-3 ¢8 150 485 55
A4 A5 3NV= vJ -600 450 9.0| Cl6 C8 2v O= a2 -110 46.0 8.0|B111 B107 24 O-3 ¢8 150 485 55
D7 D16 3NV= vJ -600 450 90| C4 C7 2NV= v9 -120 44.0 10.0|B112 B102 34 O-3 ¢8 150 485 55
D2 D14 44 V= 3 -620 34.0 20.0| D5 D12 2y V+1 #J -140 39.0 150 A8 A3 3¢ N= vA 110 399 14.1
C3 C6 44 0= v4 -620 34.0 20.0| D11 D1 2y V+1 #J -140 39.0 15.0 |B110 B101 3¢ N= vA 110 399 14.1
D3 D6 44 O= v4 -620 34.0 20.0 |B108 B103 2v V+1 #J -140 39.0 15.0| A4 Al14 34 0-2 +8 100 335 205
A9 Al2 44 O= v4 -620 34.0 20.0 |B113 B109 3y V= &7 -140 39.0 15.0| C4 C7 3#0-2 +8 100 335 205
Cl3 C8 44 0= v4 -620 34.0 200| D4 D7 2NO+1 #Q -150 32.0 22.0| D4 D7 3NV-2 ¢K 100 335 205
B104 B105 44 O= v4 -620 34.0 200| A8 A3 2NV +1 v8 -150 32.0 220| A5 A6 3#0-2 +8 100 335 205
B107 B102 44 O= v4 -620 34.0 20.0| A1l A7 2NV +1l a2 -150 32.0 22.0| D5 D12 2¢ N= #A 90 27.0 27.0
B110 B106 44 O= v4 -620 34.0 20.0| A4 Al4 2y V+2 4] -170 25.0 29.0| C14 C3 2¢ N= &A 90 27.0 27.0
B114 B103 44 O= v4 -620 34.0 200| A5 A6 1lvy V+3 &5 -170 25.0 29.0| D16 D8 3#0-1 9 50 23.8 30.2
C4 Ci11 3NV+1 vJ -630 16.0 38.0| C13 C9 2y V+2 #J -170 25.0 29.0| D6 D10 3¢ N-1 #A -100 19.5 34.5
C5 C9 3NV+1l vJ -630 16.0 38.0| C14 C3 2y V+2 #J -170 25.0 29.0| A1l A7 3¢ N-1 vA -100 19.5 345
D5 D9 3NV+1 vJ -630 16.0 38.0| A10 Al 2NV +2 a2 -180 20.0 34.0| Cl16 C8 3¢ N-1 #A -100 19.5 34.5
A0 A6 3NV+1 ¢9 -630 16.0 38.0| C11 Cl1 3NV= 9 -400 16.0 38.0|B104 B114 324 O+1 8 -130 15.2 38.8
D10 D12 3NV +1 v2 -630 16.0 38.0 |B105 B106 3NV = &J -400 16.0 38.0| C13 C9 3¢ N-2 &A -200 8.7 453
Al4 A3 3NV+1l ¢4 -630 16.0 38.0 |B111 B107 3NV = #J -400 16.0 38.0| D14 D3 4¢ N-2 ©vA -200 8.7 45.3
Cl5 C1 3NV+1l 2 -630 16.0 38.0| C6 C10 4vy V= #J -420 7.0 47.0| C15 C2 3¢ N-2 vA -200 8.7 453
D15 D1 3NO+1 +¢5 -630 16.0 38.0| Al2 A2 4vy V= &J -420 7.0 47.0|B108 B103 3¢ N-2 ¥vA -200 8.7 453
B113 B108 3NV +1 v9 -630 16.0 38.0| D14 D3 4vy V= 5 -420 7.0 47.0|B113 B109 3v N-2 #A -200 8.7 45.3
C2 Cl4 464 O+1 oT -650 6.0 48.0| D16 D8 4y V= #J -420 7.0 47.0|B105 B106 4¢ N-3 ©vA -300 2.2 51.8
A7 A2 3NO+2 +4 -660 2.0 52.0 |B104 B114 4y V= 42 -420 7.0 47.0| D11 D1 5¢ N-5 vA -500 0.1 53.9
C7 C16 3NV+2 2 -660 2.0 52.0|B110 B101 4y V= #J -420 7.0 47.0| A13 A9 24 O= ¢8 -110>a 35.1 29.7
B109 B112 3NV +2 vJ -660 2.0 52.0| D15 D2 3NV +1 &2 -430 0.0 54.0| A12 A2 3NS-3 ¢K -300»a 29.7 35.1
C10 - 24.8 C5 - 29.0 C5 - 29.0
- D8 26.9 - D9 24.4 - D9 24.4
19 4 K8 Bésta kontrakt 20 & EK5 Bésta kontrakt 21 4852 Bésta kontrakt
Syd v D92 2v S =110 Vast vD7642 44 N =620 Nord v K97 54 O =-450
oV + D10652 Alla + D1064 NS + D975
*EK8 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT
D6 « E1095 N55876 4962 » 1083 N6 7 9 106 D6 #EKNn10743 N 3 7 8 2 7
v1053 vEKn S55876 vKn3 v 1085 S 66 9 106 v 86432 v- S27726
¢E984 #K73 087567 ¢ E85 ¢ KKn93 076 434 ¢+ K862 ¢E3 09 55 115
210952 #DKn63 V87567 #E9632 #K104 V761434 83 +KD964 vV 955 115
4 Kn7432 « DKn74 « K9
v K8764 v EK9 v EDKn105
¢+ Kn ¢ 72 + Knl104
*74 «D875 *752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl4 C4 INO-2 ¢J 200 54.0 0.0(B111 B102 4y N+1 3 650 540 00f C7 C2 440-3 vA 150 540 0.0
D6 D1 2vS+2 ¢4 170 520 20| D3 D15 4vN= ¢3 620 450 90| D7 D2 3vS= «Q 140 520 20
D9 D16 2v S+1 «Q 140 480 60| A6 A7 4vN= 43 620 450 9.0| D4 D15 34 O0-1 vA 50 50.0 4.0
D14 D4 3y N= #J 140 480 60| C6 Cl 4vyN= 3 620 450 90| Cl16 C10 3v S-1 46 -100 470 7.0
B111 B102 2¢v N+1 3 140 480 6.0 C7 C11 4vyN= 9 620 450 90| D16 D10 3v S-1 46 -100 47.0 7.0
D12 D2 INN+1 &5 120 440 100| D12 D2 4¢vyN= 3 620 450 90| C5 Cil4 34 0= V©vA -140 41.0 13.0
C6 Cl 2¢vS= «Q 110 410 13.0| A13 A10 4vyN= T 620 450 9.0| C13 Cl1 34 O= ¥vA -140 41.0 13.0
All A2 2vyN= &3 110 41.0 13.0(B101 B103 4vy N= ¢J 620 45.0 9.0(B107 B108 34 O= ¥vA -140 41.0 13.0
C3 C15 INO-1 +J 100 33.0 21.0(B112 B108 4v N= 6 620 450 9.0|B110 B105 34 O= ¢J -140 41.0 13.0
C5 C8 14 0-1 ¢J 100 33.0210( A9 A4 2¢yN+3 9 200 350 190 C1 C3 24 0+2 T -170 33.0 21.0
Al3 Al10 14 O-1 ¢J 100 33.0 21.0(B109 B104 3v N+2 ¥5 200 35.0 19.0( D5 D14 14 O+3 ¢J -170 33.0 21.0
Cl13 C10 INV-1 6 100 33.0210( D14 D4 2vyN+2 ¥3 170 32.0 220( Al4 A6 34 O+1 ¢J -170 33.0 21.0
B109 B104 14 O-1 +J 100 33.0 21.0| C3 Ci15 3vy N= #4 140 29.0 25.0|B112 B103 34 O+1 +¢J -170 33.0 21.0
B112 B108 INO-1 +7 100 33.0 21.0| A5 Al14 3y N= 43 140 290 250| Al A9 34 O+2 vA -200 23.0 31.0
B101 B103 INN= 43 90 25.0 29.0 (B105 B114 14 S+1 #6 110 26.0 28.0| C6 C9 34 O+2 ¥vA -200 23.0 31.0
B105 B114 24 N= &A 90 25.0 290 C5 C8 4y N-1 38 -100 14.0 40.0| A10 A5 14 O+4 vA -200 23.0 31.0
Al A3 2¢ N-1 vA -50 22.0 320 D5 D8 4vy N-1 8 -100 14.0 40.0 |B101 B109 34 O+2 vA -200 23.0 31.0
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A5 Al4 INO= ¢J -90 15.0 39.0 D6 D1 4vy N-1 ¢3 -100 14.0 40.0 |B102 B104 3v S-2 46 -200 23.0 31.0
D5 D8 INO= ¢J -90 15.0 39.0 D7 D11 4vy N-1 &T -100 14.0 40.0 |B113 B111 14 O+4 ¢J -200 23.0 31.0
A6 A7 INO= v4 -90 15.0 39.0 C9 C16 4vy N-1 &4 -100 14.0 40.0 A2 A4 44 O= VA -420 13.0 41.0
C9 C16 INV= ¢2 90 15.0 39.0( A1l A2 4vy N-1 3 -100 14.0 40.0 C4 C15 44 O= ©vA -420 13.0 41.0
Al2 A8 INO= v4 -90 15.0 39.0( A12 A8 4vy N-1 &4 -100 14.0 40.0 D6 D9 44 O= ©vA -420 13.0 41.0
B113 B110 INV= 46 -90 15.0 39.0( C13 C10 44 N-1 ¢A -100 14.0 40.0 A7 A8 44 O= VA -420 13.0 41.0
D3 D15 2NN-2 &3 -100 8.0 46.0| C14 C4 4vy N-1 +3 -100 14.0 40.0 D1 D3 44 O+1 YA -450 4.0 50.0
B106 B107 24 O= 4] -110 6.0 48.0|B106 B107 4v N-1 T -100 14.0 40.0 D8 D12 44 O+1 vA -450 4.0 50.0
C7 C11 INO+2 v4 -150 4.0 50.0 (B113 B110 4v S-1 +¢A -100 14.0 40.0| Al2 A3 44 O+1 ¢4 -450 4.0 50.0
A9 A4 INO+3 ¢J -180 2.0 52.0 Al A3 4vy N-2 ¥5 -200 2.0 52.0| A13 All 44 O+l ¥A -450 4.0 50.0
D7 D11 3NN-4 «Q -200 0.0 54.0 D9 D16 44 S-3 &2 -300 0.0 54.0 |B114 B106 44 O+1 vA -450 4.0 50.0
- C2 22.2 - C2 22.2 Cc8 - 27.6
- D10 19.7 - D10 19.7 - D11 20.9
22 «D1083 Basta kontrakt 23 « EKD75 Basta kontrakt 24 «ED72 Basta kontrakt
Ost v6 54 SD-2-300 Syd v EKn83 54 S =650 Vast v93 54 N =450
oV ¢ 107 Alla +5 Ingen ¢73
#EKN10943 & ¢ v & NT &EKKnN & ¢ v & NT &#ED984 & ¢ v & NT
4974 46 N8 229 4 4106 a2 N7 5 7 109 4 865 & Kn43 N 106 11117
vE9853 ¥vKDKnl107 S 8 2 2 9 4 vK1095 vD42 S757 119 vK107 v62 S 106 11117
¢ EKD8 ¢ Kn632 O 4 11114 7 ¢+ E8432 ¢ DKn96 O576 24 ¢K1086 ¢EDKn954 O 3 7 2 2 6
*6 K82 vV 4 11114 7 &84 #D9753 V57624 &#KKn6 #105 V37226
& EKKn52 4 Kn9843 & K109
v42 v76 v EDKn854
¢ 954 + K107 *2
&D75 #1062 &732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D4 D15 5&# N-1 46 -50 53.0 1.0(B114 B107 44 N+2 &7 680 540 0.0 A2 Al0 4v S+1 ¢6 450 46.0 8.0
C7 C2 54 N-1 vK -50 53.0 1.0 C2 C4 44 N+1 &9 650 470 7.0 C2 C4 44 N+1 ¢A 450 46.0 8.0
D5 D14 44DS-1 ¢A -100 46.0 8.0 A3 A5 464 N+1 ¢9 650 470 7.0 D7 D10 4v S+1 ¢6 450 46.0 8.0
A7 A8 44 S-2 +A -100 46.0 8.0 D7 D10 44 N+1 46 650 470 7.0 D8 D3 44 N+1 &T 450 46.0 8.0
Al3 All 54 S-2 +A -100 46.0 8.0 C9 Cl1 44 N+1 &7 650 470 7.0| Cll C16 4v S+1 ¢K 450 46.0 8.0
Al4d A6 54 S-2 &6 -100 46.0 80| Al4 A7 44 N+1 v2 650 47.0 7.0|B102 B110 44 N+1 ¢A 450 46.0 8.0
Cl6 C10 44 S-2 +A -100 46.0 8.0|B111 B106 44 N+1 &5 650 47.0 7.0(B103 B105 44 N+1 &T 450 46.0 8.0
Al A9 54 S-4 +A -200 40.0 14.0 Al A4 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0 |B111 B106 4v S+1 ¢K 450 46.0 8.0
Cl C3 4v V+1l &A -650 19.0 35.0 D2 D4 44 N= ¢J 620 29.0 25.0 |B113 B112 5v S= ¢K 450 46.0 8.0
D1 D3 4y V+1 &A -650 19.0 35.0 C6 Cl4 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0 A3 A5 4v S= #6 420 33.0 21.0
A2 A4 4v V+1 &A -650 19.0 35.0 C7 C10 44 N= ¢9 620 29.0 25.0 C6 Cl4 4vS= 46 420 33.0 21.0
C4 C15 4v V+1 &A -650 19.0 35.0 A8 A9 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0| A13 Al2 4v S= &6 420 33.0 21.0
C5 Cl14 4v V+1 &A -650 19.0 35.0 C8 C3 44 N= 49 620 29.0 25.0| C15 C5 44 N= ¢A 420 33.0 21.0
C6 C9 4v V+1l &A -650 19.0 35.0| A1l A6 44 S= v9 620 29.0 25.0 D6 D14 3vy S+2 46 200 25.0 29.0
D6 D9 4v V+1 &A -650 19.0 35.0| C11 C16 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0 D9 D1 34 N+2 ¢A 200 25.0 29.0
D7 D2 4v V+1 T -650 19.0 35.0| C15 C5 44 N= +¢Q 620 29.0 25.0| A11 A6 3v S+2 &6 200 25.0 29.0
D8 D12 4v O+1 4A -650 19.0 35.0|B102 B110 44 N= 42 620 29.0 25.0 |B101 B104 3v S+2 ¢8 200 25.0 29.0
Al0 A5 4y O+1 4A -650 19.0 35.0|B108 B109 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0 D2 D4 3vS+1 ¢6 170 16.0 38.0
Al2 A3 4y V+1 &A -650 19.0 35.0 |B113 B112 44 N= ¢Q 620 29.0 25.0 C7 C10 24 N+2 ¢A 170 16.0 38.0
Cl13 Cl1 4y V+1 &A -650 19.0 35.0| D15 D5 3NN= ¢Q 600 16.0 380 D15 D5 3vS+1 ¢6 170 16.0 38.0
D16 D10 4y V+1 &A -650 19.0 35.0 A2 Al10 34 N+2 v2 200 13.0 41.0 (B108 B109 3v S+1 #J 170 16.0 38.0
B101 B109 5v V= #A -650 19.0 35.0 D8 D3 24 N+3 #3 200 13.0 41.0 (B114 B107 3v S+1 5 170 16.0 38.0
B102 B104 4v O+1 &A -650 19.0 35.0 D9 D1 2#N= 46 90 10.0 44.0 C9 Cl 5¢0-3 v2 150 10.0 44.0
B107 B108 5v V= &4Q -650 19.0 35.0 D6 D14 54 N-1 ¢Q -100 7.0 47.0 C8 C3 2vS+1 48 140 8.0 46.0
B110 B105 4v V+1 #A -650 19.0 35.0 |B103 B105 64 N-1 +¢J -100 7.0 47.0| D11 D16 3« N+1 ¢Q 130 5.0 49.0
B112 B103 4v O+1 &A -650 19.0 35.0| D11 D16 6NN-2 %3 -200 2.0 52.0| Al14 A7 4 N= ¢A 130 5.0 49.0
B113 B111l 4v V+1 &A -650 19.0 35.0| A13 Al2 64 N-2 +9 -200 2.0 52.0 Al A4 5vS-1 +¢K -50 1.0 53.0
B114 B106 5v O= &A -650 19.0 35.0|B101 B104 2& N-2 &2 -200 2.0 52.0 A8 A9 4v S-1 K -50 1.0 53.0
C8 - 27.6 C13 - 25.1 C13 - 25.1
- D11 20.9 - D12 33.6 - D12 33.6
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